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Дозвольте висловити щиру вдячність німецькій та українській сторонам за організацію та 
продовження роботи Міжурядової українсько-німецької комісії, незважаючи на складні умови 
пов’язані з карантинними обмеженнями та провадженнями.  

Упродовж двох років введення карантину мало значний вплив на молодіжну роботу. Але ми 
розуміємо, що робота з молоддю та дітьми повинна бути безперервною (на регулярній основі). Це 
спонукало нас пришвидшити цифровізацію всіх процесів і було певним викликом для 
організаторів. Але за результатами якості проведення проектної діяльності в онлайн режимі, 
можна зробити висновок, що наша команда, яка працює з молоддю, вміє швидко адаптуватися і 
переформатовувати свою роботу  відповідно до нових реалій. Можна сказати, що карантинні 
обмеження стимулювали нас використовувати цифрові інструменти активніше, згуртували нашу 
команду, спонукали нас до навчання, саморозвитку та впровадження інноваційних проектів в 
онлайн режимі. Впродовж 2020-2021р, нами реалізовано 5 всеукраїнських проектів в онлайн 
режимі. При впровадженні онлайн діяльності зазвичай виникає додаткова потреба у обладнанні, 
нам вдалось мінімізувати цю проблему завдяки тому, що у 2020році було забезпечено 9 
молодіжних ініціатив технічними засобами. 

За період  2020-2021 років Німецькою молоддю в Україні реалізовано більше ніж 40 молодіжних 
проектів. Які стали можливими за фінансової підтримки Федерального міністерства внутрішніх 
справ, будівництва і комплексного територіального розвитку Німеччини. 

Варто зазначити що, ВО НМУ активно працює з іншими донорами, а саме у продовж двох років 
нами було подано 4 заявки в Український Культурний Фонд, з них 2 заявки були підтримані.   

Що до міжнародної молодіжної роботи у зв’язку з карантинними обмеженнями у 2020році ми 
мали змогу провести молодіжний проект в онлайн режими, а у 2021 році разом з партнерською 
організацією з Німеччини нам вдалось реалізувати тристоронній молодіжний обмін між Україною 
Німеччиною та Швецією в оффлайн режимі, за підтримки програми  Erasmus + 

Активно співпрацюємо ми  з європейським волонтерським сервісом. Молодих людей зі знанням 
німецької відправляємо у Німеччину у партнерські громадські  організації, та приймаємо 
волонтерів з Німеччини у наших молодіжних ініціативах.  

В нашій роботі нам дуже допомагають носії німецької мови, це асистенти від Гете інститут та 
культурний менеджер від інституту ІФА, і ми завжди раді та готові залучати ще більшу кількість 
носіїв німецької за для злагодженої та якісної роботи об’єднання. 

Ми націлені надалі ще краще здійснювати свою діяльність, та залучати молодь до активної роботи 

у об’єднанні та до участі молодіжної політики. Адже співробітництво органів державної влади з 

громадськими організаціями є невід’ємною частиною сучасної демократичної держави і молодь 

націлена працювати у цьому напрямку.  

Висловлюємо подяку та впевненість у нашій подальшій плідній і взаємовигідній співпраці на благо 

спільних інтересів.   


